



**CONSILIUL  
ELEVILOR**

**CONSILIUL Școlar AL ELEVILOR  
„Ioan Cotovu” Hârșova**



R.N.P.A.R

Nr.6/11.03.2021

### **PROCES-VERBAL,**

Încheiat astăzi, 11.03.2021, cu ocazia desfășurării Adunării generale ordinare a Consiliului Școlar al Elevilor „Ioan Cotovu” Hârșova, organizată online pe platforma Zoom. Adunarea generală începe la ora 20:05.

La începerea Adunării generale sunt prezenți următorii membri ai Biroului executiv: domnul Eduard Bogdan Șerban – președinte, domnișoara Patricia Aurelia Romașcu – secretar executiv, domnișoara Denisa Nicoleta Cristea – vicepreședintă.

Adunarea generală este prezidată de domnul Eduard Bogdan Șerban, președinte al Consiliului Școlar al Elevilor „Ioan Cotovu” Hârșova.

Domnișoara Patricia Aurelia Romașcu prezintă, în fața Adunării generale, convocatorul Adunării generale, înregistrat cu nr. 5/08.03.2021. După prezență, se constată faptul că la sesiune sunt prezenți un număr de 30 de membri cu drept de vot, astfel ședința îndeplinind cvorum și fiind statutară.

Domnișoara secretar executiv citește punctele de pe ordinea de zi a Adunării generale. Punctele de pe ordinea de zi sunt următoarele:

1. Informarea elevilor privind formularele anonime CJE
2. O activitate caritabilă
3. Respectarea regulilor sanitare
4. Burse de merit
5. Diverse.

Pentru a facilita procesul de vot, domnul președinte propune folosirea poziției active pe tot parcursul sesiunii plenare, ca modalitate principală de vot. Propunerea este supusă la vot. Propunerea este adoptată în unanimitate.

Președintele structurii propune ordinea de zi în forma prezentată în convocator. Propunerea este supusă la vot. Nu există nicio poziție activă.

Președintele C.Ș.E „Ioan Cotovu” Hârșova propune trecerea la punctul 1 de pe ordinea de zi. Propunerea este supusă la vot. Nu există nicio poziție activă.

Informarea elevilor privind formularele anonime CJE.

**CONSILIUL Școlar AL ELEVILOR „Ioan Cotovu” Hârșova**  
**E-mail: cse.ioancotovu@gmail.com**



**CONSILIUL  
ELEVILOR**

**CONSILIUL Școlar AL ELEVILOR  
„Ioan Cotovu” Hârșova**



Domnul președinte prezintă existența formularelor propuse de către CJE și îi îndeamnă pe șefii claselor să comunice în prealabil colegilor.

Președintele structurii propune trecerea la punctul 2 de pe ordinea de zi. Propunerea este supusă la vot. Nu există nicio poziție activă.

O activitate caritabilă.

Domnul Eduard Bogdan Șerban informează reprezentanții cu drept de vot despre existența unor familii cu un statut financiar precar și le comunică să disemineze informația pe grupurile interne.

Președintele C.Ș.E „Ioan Cotovu” Hârșova propune trecerea la punctul 3 de pe ordinea de zi. Propunerea este supusă la vot. Nu există nicio poziție activă.

Respectarea regulilor sanitare.

Domnul președinte propune trecerea la punctul 4 de pe ordinea de zi. Propunerea este supusă la vot. Nu există nicio poziție activă.

Burse de merit.

Elevii sunt informați cu privire la fixarea cuantumului de 100 de lei de către guvern.

Președintele structurii propune trecerea la punctul 5 de pe ordinea de zi. Propunerea este supusă la vot. Nu există nicio poziție activă.

Diverse

Având în vedere că nu mai există nicio intervenție, președintele structurii propune încheierea sesiunii de lucru plenare. Propunerea este supusă la vot. Nu există nicio poziție activă.

Ședința se încheie la ora 20:50.

Drept care, încheie prezentul proces-verbal.

**Președintele Consiliului Școlar al Elevilor „Ioan Cotovu” Hârșova**

Eduard Bogdan Șerban

**Secretar executiv,**

Patricia Aurelia Romașcu

**CONSILIUL Școlar AL ELEVILOR „Ioan Cotovu” Hârșova  
E-mail: [cse.ioancotovu@gmail.com](mailto:cse.ioancotovu@gmail.com)**